

# БГУИР приглашает на общеуниверситетский день открытых дверей 4 января

18:35 30.12.2024

**Общеуниверситетский день открытых дверей пройдет в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники 4 января, сообщили корреспонденту агентства «Минск-Новости» в пресс-службе учреждения образования.**



*Фото БелТА*

В этот день абитуриенты смогут задать вопросы председателю приемной комиссии, ректору университета Вадиму Богушу; заместителю председателя приемной комиссии, первому проректору Максиму Давыдову, а также ответственному секретарю приемной комиссии, декану факультета доуниверситетской подготовки и профессиональной ориентации Василию Бондарику. Пресс-конференция пройдет в актовом зале с 11:00 до 12:30.

Также будущие студенты получат возможность пообщаться с представителями каждого факультета вуза. Выставки-презентации состоятся в холле первого этажа с 9:00 до 13:00.

Сотрудники и студенты факультетов подробно расскажут о специальностях, ориентируют школьников в предложенных направлениях.

Отмечается, что особенностью вступительной кампании 2025 года станет набор на новую специальность «сверхвысокочастотные системы». Программа обучения рассчитана на шесть лет, выпускники получают инженерную квалификацию и степень магистра.

По словам ректора университета, открытие подготовки по данной специальности обусловлено растущей потребностью в высококвалифицированных специалистах в стратегически важной для Беларуси области. Это производство изделий сверхвысокочастотной техники. Основные направления деятельности выпускников — разработка и эксплуатация систем СВЧ-техники, а также информационно-измерительных систем и их компонентов. В. Богуш отметил, что выпускники смогут работать как в компаниях, занимающихся разработкой новейших систем безопасности, связи и навигации, так и в сфере стандартизации и сертификации средств СВЧ-техники.

Автор материалов

**Алеся Кравченя**